



FORRÁS: TECHNOBRATA.HU

ŐSZI KALANDOK VÁRJÁK A STARTUPPEREKET

## Versenyre hívja az innovatív vállalkozásokat a Brain Bar

A mostani tervek szerint sűrű programot állíthatnak össze ősszel a tájékoztatói és kapcsolatépítési lehetőségeket kereső startupperek, csak Európában számos eseményre várják őket. Érdeemes lesz kiugrani majd szinte a szomszédba, Kolozsvárra, de spanyolországi és hollandiai kalandok is várják a hazai startupok képviselőit, illetve itthon a Brain Bar jövőfesztiválon ismerkedhetnek a legújabb trendekkel és akár még versenybe is szállhatnak a 150 ezer eurós befektetésért.

A koronavírus-járvány teljesen felforgatta a startupok számára érdekes események naptárát is, tavasszal érhető módon elmaradtak a programok, azonban a legtöbb esetben a szervezők nem mondtak le teljesen az idei rendezvényekről, hanem igyekeztek alternatív időpontokat keresni. A krízis enyhülésével, a korlátozások feloldásával pedig úgy tűnik, a konferenciák is beindulnak, és több helyen az információk átadása és a kapcsolatépítés mellett arra is odafigyelnek a rendezők, hogy egyfajta fesztiválhangulatot teremtsenek.

### Mediterrán kiruccanás

A jó hangulatból biztosan nem lesz hiány a „Startup Olé” konferencián, amelyet a spanyolországi Salamancában tartanak szeptember 9-11-én: ez az egyik legfontosabb találkozási lehetőség Európában a technológiai vállalkozók számára. A rendezvényen a klasszikus előadások mellett kere-

kasztal-beszélgetések, workshopok segítik az új információk megszerzését, a kapcsolatépítést pedig direkt erre a célra létrehozott applikációval, illetve rögtönzött „randikkal” támogatják a szervezők. Az idei lesz a hatodik Startup Olé és minden eddiginél több érdeklődővel számolnak a rendezők. A várakozások szerint több mint 120 országból 30 ezernél is többen látogatnak majd el az eseményre, amelyen mintegy 850 startup és scaleup vesz részt. A rendezvény vonzerejét növeli az is, hogy összesen több mint 250 nagyvállalat és befektető képviselője lesz jelen.

A startupok Budapesten 150 ezer eurós befektetésért versenyezhetnek a Brain Baron

## Légdeszka és humanoid robot

A mediterrán hangulat után Budapesten Európa legnagyobb jövőfesztiváljára, a Brain Barra érdemes ellátogatni, ahol ezúttal a járvány utáni újrakezdés kerül a középpontba. Az eredetileg június 4-5-re tervezett eseményt szeptember 18-19-én rendezik meg a Budapesti Corvinus Egyetemen. „Jelenleg hagyományos formában gondolkozunk, hiszünk a személyes találkozások erejében és ez mindig is fontos része volt a Brain Bar-nak, de természetesen van B-tervünk is, ha úgy alakulna a helyzet. A járvány lényegében a szervezés hajrájában ért minket, és természetesen minden szempontból újra kellett tervezni az egész eseményt. Egyeztettünk a helyszínnel, az előadókkal és mivel egy fesztiválról van szó, fontos volt az is, hogy olyan időpontot találjunk, amikor még lehet szabadtéri programokat szervezni és a diákoknak is alkalmas, hiszen ők idén is, ahogyan eddig is, ingyen csatlakozhatnak be az eseményekbe”, mondta el érdeklődésünkre *Molnár Kristóf*, a Brain Bar ügyvezetője.

A rendezvényen fontos társadalmi témákat is érintenek majd: szó lesz a klímaváltozásról, a gyerekvállalás jövőjéről, illetve arról is, hogy milyen lesz a jövő munkahelye. Az idei Brain Baron izgalmas technológiai újításokkal is találkozhat majd a közönség, Budapestre érkezik például *Franky Zapata*, aki megalkotta Marty McFly légdeszkájának működő változatát, a La Manche csatornán már átrepült vele, és a tervek szerint a Duna fölött is repked majd. De bemutatkozik a Promobot nevű orosz cég is, ami a megrendelő arca alapján mintázott humanoid robotokat készít. „Idén is megrendezzük a Brain Bar BlastOff startup versenyt, amire július közepén indul a jelentkezés. A zsűri a hazai startup ökoszisztéma neves képviselőiből áll majd össze, a startupok pedig 150 ezer eurós befektetésért versenyezhetnek, ez lesz a fődíj”, közölte Molnár Kristóf.

## Érdekes startup-események 2020 őszén

Esemény	Helyszín	Időpont
Startup Oléc	Salamanca	szeptember 9-11.
Brain Bar	Budapest	szeptember 18-19.
Techsylvania	Kolozsvár	szeptember 20-25.
TNW Konferencia	Amszterdam	október 1-2.
IT Arena	Lvov	október 2-4.

FORRÁS: I!BUSINESS-GYŰJTÉS



FORRÁS: NEWATLAS.COM

A múlt évben a helyszínen 15 ezer érdeklődő vett részt a Brain Bar fesztiválon, míg online 45 ezren kapcsolódtak be. Azt, hogy idén mennyien látogatnak majd el a rendezvényre személyesen, egyelőre nem lehet megbecsülni, a szervezők azonban arra számítanak, hogy a világhálón keresztül a tavalyinál is többen vesznek majd részt a programokban.

## Erdélyi izgalmak

A budapesti jövőfűrkészés után jöhet egy közeli célpont, szeptember 20-25. között ugyanis Kolozsváron rendezik meg a Techsylvania konferenciát és kísérő eseményeit. A rendezvény a technológia és a vállalkozások jövőjére összpontosít. Erős az üzleti fókusz, a szervezők 2200-nál több alapítót, befektetőt, illetve vállalatvezetőt várnak a konferenciára, amely egyébként két napos lesz, szeptember 22-23-án tartják. Ekkor lehet meghallgatni a több mint 70 előadást, illetve részt venni a különböző workshopokon, panel-beszélgetéseken. Ugyanakkor az esemény kiegészítő rendezvényei már szeptember 20-án elkezdődnek és egészen 25-ig tartanak. Ezek közé tartozik a Startup Avalanche nevű pitch-verseny, amelynek keretében a világ minden részéről innovatív vállalkozások százainak képviselői igyekeznek elkápráztatni a zsűrit és a potenciális befektetőket.

## Október eleje: Amszterdam és Lvov

Eredetileg júniusban tartották volna az egyik legnagyobb európai technológiai konferenciát, amely a szervezők szerint inkább hasonlít egy fesztiválra, azonban a koronavírus-járvány miatt a mostani állás szerint október 1-2-án lesz az amszterdami TNW2020. Az esemény nagyjából százezres tömeget vonz évről-évre, és a technológiai témák nagyon széles körét fedi le, üzleti szempontból is megvizsgálva azokat. A konferencia igazi vonzerejét ugyanakkor a kapcsolatépítési lehetőség jelenti, igaz, a szervezők előzetes közlése alapján a megbeszélteket megpecsételő kézfogásról ezúttal le kell majd mondani...

Amszterdamból pedig érdemes Ukrajna felé venni az irányt: Lvovban idén október 2-4. között rendezik meg az IT Arena konferenciát, már a hetediket. A rendezvényre négyezernél is több résztvevőt várnak, akik száznál több előadó gondolatait hallgathatják meg. Négy fő tematika mentén zajlanak majd az események, a startup, üzlet, termék és technológia kapcsán az érdeklődők több mint negyven program közül választhatnak.

Kalocsai Zoltán